

В целях привлечения внимания населения к традициям отечественной духовной культуры и преодоления духовно-нравственного кризиса 2006 год проходил под эгидой Фестиваля православной культуры под символическим названием: «ОТ ВОСТОК СОЛНЦА». Итогом межрегиональной научно-практической конференции «ПРАВОСЛАВИЕ В ПРОШЛОМ И БУДУЩЕМ РОССИИ», проходившей в рамках Фестиваля стал научный сборник, выпущенный по материалам конференции отделом религиозного образования и издательством СахГУ.

В преддверии празднования Дня славянской письменности и культуры 24-25 мая 2005 года Управлением Культуры Сахалинской области и Отделом религиозного образования были подведены итоги фотоконкурса «ХРАМ ПО ИМЕНИ РОССИЯ», проходившем в помещении Сахалинского областного краеведческого музея.



Решением конкурсной комиссии лучшие работы отмечены премиями.



"От Восток солнца"

Добавил(а) o_Serafim



Лучшие фотографии вошли в фотоальбом «Южно-Сахалинск – мой город».